

Zawada, 29.03.2019 r.

**Nr: NZ/PZP/14/2018/3**

**Dotyczy:** Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści SIWZ na „Utrzymanie i remonty urządzeń elektroenergetycznych w Enea Połaniec S.A.” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/14/2018).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej.

**Pytanie nr 38.**

**SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) – CZĘŚĆ II**

- 1) pkt 1.11. „Wykonawca zabezpieczy we własnym zakresie i na swój koszt niezbędne wyposażenie, a także środki transportu nie będące w dyspozycji Zamawiającego konieczne do wykonania Usług, w tym specjalistyczny sprzęt do usuwania odpadów.” – Prosimy o przedstawienie wykazu wyposażenia i środków transportu koniecznego do realizacji usługi będącego w dyspozycji Zamawiającego.
- 2) pkt 3.2. „W wypadku braku kompletnej dokumentacji technicznej wymaganej do realizacji prac Przedstawiciel Zamawiającego zleci jej odtworzenie Wykonawcy, jeśli to będzie konieczne.” - Powyższy zapis wskazuje, że brak jest dokumentacji technicznej na całość urządzeń, dlatego prosimy o procentowe i ilościowe określenie dostępności dokumentacji.

**Odpowiedź nr 38.**

Ad. 1) Wykaz wyposażenia i środków transportu koniecznego do realizacji usługi będącego w dyspozycji Zamawiającego obejmuje:

1. Dźwigi 10t, 28t, 40t
2. Zwyżki samochodowe wysięg do 18m
3. Koparki szt. 1
4. Transport osobowy i towarowy

Ad. 2) Około 85%, w szczególności temat dotyczy instalacji i urządzeń z początkowego okresu eksploatacji elektrowni.

**Pytanie nr 39.**

**SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) – CZĘŚĆ III**

pkt 5.1.2. „... Stawka za jedną (1) roboczogodzinę Prac polegających na usuwaniu skutków awarii instalacji i urządzeń elektroenergetycznych i

elektrycznych zainstalowanych na terenie Zamawiającego do 1.200 rbg wynosi: ..... zł netto." - Prosimy o potwierdzenie, że ta stawka godzinowa będzie obowiązywała do rozliczania prac polegających na usuwaniu awarii oraz usług wskazanych przez Zamawiającego do wykonania w dni wolne, niedziele i święta, a także w dni powszednie na II i III zmianie?

**Odpowiedź nr 39.**

Tak. Zamawiający przyjmuje, że wykonywanie wskazanych usług w dni wolne, niedziele i święta, a także w dni powszednie na II i III zmianie będzie skutkiem jego szczególnej potrzeby związanej z usuwaniem awarii instalacji i urządzeń elektroenergetycznych oraz elektrycznych. Ww. prace będą zlecane przez przedstawicieli Zamawiającego.

**Pytanie nr 40.**

SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) – CZĘŚĆ I  
1) Załącznik nr 8 Tabela 1B z 2 4. pkt 3. „koszty wykorzystania Materiałów Podstawowych i Części Zamiennej, - Powyższy zapis jest sprzeczny z zapisami SIWZ – CZĘŚĆ III Umowa pkt 5.4. Z którego jednoznacznie wynika, że Wynagrodzenie ryczałtowe i stawki za roboczogodziny do rozliczeń nie obejmują kosztów Materiałów Podstawowych i Części Zamiennej. Prosimy o wyjaśnienie tej rozbieżności.


2) W związku z brakiem zapytania w SIWZ o wysokość stawki na rozliczanie prac wykonywanych w soboty, niedziele, święta oraz dni ustawowo wolne zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy stawka rozliczeniowa za roboczogodzinę powinna uwzględniać prace wykonywane w dni powszednie jak również i dni wolne od pracy, o których była wyżej mowa?

**Odpowiedź nr 40**

Ad. 1) Wynagrodzenie ryczałtowe i stawki za roboczogodziny do rozliczeń nie obejmują kosztów Materiałów Podstawowych i Części Zamiennej. Wobec powyższego w załączniku nr 8 Tabela 1B z 2 4. pkt 3. SIWZ I wymienione koszty Materiałów Podstawowych i Części Zamiennej nie należy uwzględniać przy kalkulacji stawek.

Ad.2) Odpowiedź do pkt. 39.

**Z poważaniem**

  
Przewodniczący  
Komisji Przetargowej

